

# 私自凿围墙开大门,幸好社区帮封上

## 为民着想,点赞!

本报讯“咱街道和社区真心为民办实事,我们代表前进路22号院广大居民向你们表示感谢!”10月16日上午,前进路22号院的两位居民代表将一面写有“人民公仆 情系百姓”的锦旗送给建设路街道计划路社区,另一面写有“执法为民 一身正气”的锦旗送到了建设路街道城管科。

据了解,不久前,建设路街道计划路社区接到居民投诉,称住在前进路24号院的一户郭姓男子在其后院墙上私自开了个门,卖水泥、大沙,由于此面主体墙位于

前进路22号院与24号院之间,墙体上开门本就属违建,加之商户的乱堆乱放,不仅污染了环境,还阻碍了道路的正常通行,更使得院内的老人和孩子滑倒摔伤,附近居民多次与郭姓男子协商均遭到阻挠,态度极其恶劣。22号院的居民为此怨声载道:“把我们平时出行的路都给堵了,稍不注意就会滑倒……”

建设路街道领导、计划路社区党委书记听取民意,第一时间召开会议安排相关工作,落实责任。经过多方协调,在建设路街道、计划路社区、市规划局执法

中队、区执法局的共同努力下,对前进路22号院内的占道堆物进行了清理,拆除违建,封上了墙体上的门,整体粉刷,恢复原状。院内的居民拍手称赞,一个劲儿地感谢:“再也不会阻挡我们出行了,感谢政府。”

下一步,建设路街道、计划路社区将大力开展拆除违建、清理院内楼道堆物、严格治理大气污染等工作,为社区提质工作打下良好基础,还居民一个整洁、有序的居住环境。

记者 张改华 通讯员 李瑾 文/图



# 拾金不昧不留名 委托巡防叔叔“完璧归赵”

## 中原区小学生,真棒!

本报讯“现在社会风气正,社区和谐,娃娃们品德真高!”10月18日上午11时,伏牛路61号院白鸽新园居民宋女士不慎将钱包丢失,四处寻找不到正发愁,却接到辖区巡防来电,称她的钱包被伏牛路小学的一名小学生捡到并交到巡防室,宋女士为此赞叹不已。

当日上午,中原区绿东村街道电缆

社区巡防队员宋世刚、杨伟鑫巡逻到伏牛路108号院时,一名小学生交给巡防队员一钱包说:“叔叔,我在健身器材旁边捡到了一个钱包。”巡防队员打开后,发现里面有现金及身份证、银行卡、钥匙、手机等物品。想到失主肯定着急,两队员急忙查看失主手机通讯录,并按照通讯录上的电话打过去。对方接到电话

后,马上赶到巡防室认领。

原来,失主宋女士带孙子到健身广场去锻炼身体,随手把钱包放到健身器材旁边,由于孙子闹着要喝水,宋女士急忙带孙子回家。到家门口开门时才发现钱包不见了,因为钱包内有500元现金、各种银行卡和身份证及门上的钥匙等物品,她非常着急,赶紧沿路返回寻找钱

包,也没有找到。

当巡防队员将钱包完好地归还给宋女士时,宋女士感动得向两位队员表达诚挚谢意,同时表示还要向其赠送锦旗。巡防队员告诉她:“我们只是举手之劳,要谢你就谢那位做好事不留名的小学生吧!”

记者 张改华 通讯员 王凤生

## 郑州慈善日 大爱暖绿城

### 棉纺路街道

#### 志愿者到沿街门店募捐 商户、居民纷纷献爱心

本报讯 10月16日,棉纺路街道天汇北社区在党总支的领导下,在全辖区范围内开展了“助扶贫之力 创慈善之城”大型慈善募捐活动。

社区“两委”工作人员、社区志愿者到辖区沿街门店、辖区单位、幼儿园进行募捐。工作人员说明此次慈善日募捐活动的目的是为了帮扶贫困家庭,向有需要的人提供帮助,让贫困家庭感受到来自社会 and 政府的温暖。商户和居民了解到活动的意义后纷纷伸出援手,献出自己的一份爱心。



此次募捐活动共筹集善款7479.1元,将全部捐献给中原区慈善总会。

记者 张改华 通讯员 岳如馨 文/图

### 三官庙街道

#### 党员群众齐帮扶 爱心捐款暖人心

本报讯 10月19日,三官庙街道湖光苑社区党总支联合辖区单位郑州居然之家欧凯龙家具建材有限公司中原路分公司开展了“助扶贫之力 创慈善之城”慈善捐款活动。

此次捐款活动遵循自愿量力、数量不限的原则。在捐款活动中,社区党员、企业员工一一将手中的爱心款放入捐款箱中。活动共持续一个多小时,参与人员200多人,募集捐款共1600余元。捐款活动现

场气氛热烈,井然有序。大家纷纷表示,希望尽自己的绵薄之力,能帮助到更多需要帮助的人。

此次活动的开展充分体现了社区凝聚党员力量,增强了企业员工的社会责任感,引领了互助互爱的社会新风尚。党员干部通过自己的实际行动,发挥了共产党员的模范带头作用,把关心群众转化成了一股社会正能量。

记者 张改华 通讯员 沙璇

### ■ 温馨社区

#### 阳光新城社区 暖心服务居民 打造温馨社区

本报讯 近日,阳光新城社区党委围绕青少年服务、关爱老人服务、文化服务三大领域,在辖区重点开展了包括“四点半课堂”“健康同行”“快乐舞台”等内容在内的特色项目,为辖区居民提供力所能及的帮助。

“四点半课堂”相伴青少年成长。针对中小学生在周一至周五下午四点半放学后缺少家长管理等情况,联合辖区培训学校专业老师现场指导,组织志愿者为社区中小学生在提供学习辅导、心理倾诉、技能培训、法制宣传等公益服务,且针对青少年具体情况,量身定制详细的个性化辅导方案,建立详细的成长跟踪档案,帮助社区青少年健康成长。

“健康同行”关爱居民健康。积极开展“义诊进社区”活动,增强社区居民的健康意识,做好疾病预防与治疗。利用社区托老站开展党员义工与“空巢老人”结对帮扶活动,为社区里退休、孤寡、有特殊困难老人提供家务料理、心理疏导、康复护理等方面的志愿服务,使社区老人享受更幸福的晚年生活。

“快乐舞台”丰富群众生活。在周末及节假日期间,组织文艺爱好者开展文艺表演、居民影院等活动,依托社区图书站、书画室、舞蹈室、健身活动中心,在志愿者的协助下组织歌咏、书画、舞蹈、健身等群众性文体活动,不断丰富群众文化生活。

记者 张改华 通讯员 李沛



### 区民政局

#### 慈善日捐款

#### 养老机构、民办企业积极参与

本报讯 10月16日是第十一个“郑州慈善日”。近日,中原区民政局开展了“慈善日捐款”活动,倡导全局职工用点滴力量推动慈善事业的发展,用实际行动为社会的和谐发展做出贡献。

在捐款活动中,全体职工积极响应,纷纷慷慨解囊,发扬无私奉献、尽责社会的优良传统。全局职工一致表示,“慈善日”活动十分有意义,自己作为社会的一员,有义务去奉献爱心、帮助社会上需要帮助的人。本次捐款活动,各养老机构和民办企业单位也积极参与进来,用实际行动奉献爱心。

本次捐款活动共筹集善款18740元。

记者 张改华

### 区工商质监局

#### 全体职工积极捐款

本报讯 10月15日,中原区工商质监局举行了以“心系贫困 慈善捐款”为主题的“郑州慈善日”捐款仪式。全局各单位代表纷纷有序地将一份份“爱心”投进捐款箱中。此次活动的开展,进一步牢固树立了全局干部职工的社会责任意识和奉献意识,营造了人人怀慈善、人人参与慈善的浓厚氛围。

通过统计,此次活动共募集爱心善款14000余元。记者 张改华